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QUY CHẾ

HOẠT ĐỘNG CHUYÊN MÔN NĂM HỌC 2013- 2014
        Căn cứ Điều lệ trường THCS, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học được ban hành kèm theo Thông tư số 12/2011/TT-BGDĐT ngày 28/3/2011 của Bộ Giáo và Đào tạo;

       Căn cứ Quy chế đánh giá xếp loại học sinh THCS và học sinh THPT được ban hành kèm theo Quy chế đánh giá xếp loại theo thông tư số: 58/2011/TT-BGDĐTngày 12tháng 12 năm 2011. 

       Căn cứ Hướng dẫn số 99./ PGDĐT- THCS  Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục THCS năm học 2013 -2014 của Phòng Giáo dục & Đào tạo Tứ Kỳ;

       Trường THCS Quang Trung xây dựng Quy chế hoạt động chuyên môn trong năm học 2013 -2014 như sau:

1.THỰC HIỆN CHƯƠNG TRÌNH:

- Thực hiện đầy đủ những nội quy, quy chế chuyên môn: phải dạy đủ số tiết theo quy định, dạy đúng theo khung phân phối chương trình và các văn bản hướng dẫn bổ sung. Không dạy gộp hoặc cắt xén chương trình. Dạy theo đúng thời khoá biểu; chú ý đến các giờ thực hành, ngoại khoá, dạy từng chủ đề tự chọn (chủ đề bám sát,).

- Không tự tiện đổi giờ, ra vào lớp đúng hiệu lệnh trống, tuyệt đối không bỏ giờ. Khi có việc bận, hay ốm đau phải báo cáo kịp thời với BGH để bố trí chuyên môn.   ( việc bận của cá nhân tự bố trí đổi giờ được phép của BGH, khi đổi giờ, nhờ dạy phải có giáo án cho gv dạy)

- Phải có đầy đủ hồ sơ sổ sách theo quy định:

    + Giáo án: Giáo án dạy chính khoá, giáo án dạy thêm, giáo án BDHSG, PĐHSY, Giáo án tự chọn, HN, HĐGDNGLL.

    + Sổ dự giờ

    + Sổ ghi chép nghị quyết: NQHĐ, NQCM( Ghi ở phần đầu sổ ghi kế hoạch giảng dạy và ghi chép sinh hoạt chuyên môn, dự giờ thăm lớp)
    + Sổ điểm cá nhân( in mỗi lớp một tờ đóng thành quyển)
    + Sổ kế hoạch bộ môn( làm riêng từng khối lớp, đóng thành quyển)

    + Đăng ký giảng dạy, sử dụng đồ dùng( in và treo vào thứ 7 hàng tuần)
    +Sổ tự BDCM

  * GVCN: Sổ CN, các hồ sơ liên quan đến công tác chủ nhiệm lớp như xây dựng trường học thân thiện, phòng chống tệ nạn xã hội và ma túy, an toàn giao thông, biên bản họp với ban đại diện cha mẹ học sinh của lớp, các lọai biên bản làm việc với hs. 

  *Tổ trưởng: Sổ kế hoạch hoạt động chuyên môn, hồ sơ kiểm tra đánh giá GV, sổ kiểm tra nội bộ, sổ kế hoạch chuyên đề ngoại khoá, Sổ biên bản họp tổ(NQtổ), Hồ sơ lưu trữ các SKKN- chuyên đề theo năm học, Sổ theo dõi chất lượng, Tệp học liệu điện tử, cặp lưu đề kiểm tra và hướng dẫn chấm( đề KT 45 phút trở lên)

- Tổ trưởng chuyên môn có trách nhiệm lập và thực hiện đầy đủ các loại hồ sơ sổ sách của tổ.

- Tổ phó, nhóm trưởng có trách nhiệm lập và thực hiện các loại hồ sơ, sổ sách mà tổ trưởng phân công.

*Lưu ý:+ Kế hoạch được lập phải chi tiết, thể hiện các hoạt động, người thực hiện, thời gian dự kiến hoàn thành.

             + Nội dung các cuộc họp ghi vào sổ phản ánh đầy đủ, trung thực, tránh trường hợp chỉ liệt kê các cuộc họp, nội dung sơ sài.
             + Các chuyên đề, SKKN, được phô tô lưu trữ và bảo quản để phục vụ cho công tác kiểm định chất lượng.

2. SOẠN GIÁO ÁN:                                                                                                                                                                

 - Giáo án soạn trước 3 ngày - 1tuần, trình Tổ trưởng ký vào thứ 2 hàng tuần( Tuần chẵn, Cả giáo án học dạy thêm, GABDHSG).
 - 100% cán bộ giáo viên lên lớp có đủ bài soạn. Bài soạn đ​ựơc thiết kế theo tinh thần đổi mới ph​ương pháp giảng dạy, thiết kế bài soạn phù hợp với chuẩn KT-KN của từng bộ môn, bài soạn có thể trình bày theo cột hoặc theo hàng (tuỳ theo quy định của từng bộ môn sau khi đã thống nhất trong tổ, nhóm). Tên bài soạn viết chữ in hoa tô đậm, các tiêu đề gạch chân, ghi rõ ngày soạn, ngày dạy, tiết theo phân phối ch​ương trình. Tuyệt đối không sử dụng giáo án cũ. Đặc biệt bài soạn cần hình dung rõ các hoạt động của giáo viên, các hoạt động của học sinh, làm rõ trọng tâm kiến thức. Chú ý tích hợp giáo dục KNS, GDĐĐ HCM, BV môi trường. Tích hợp liên môn.
- Bài soạn tránh sơ sài về nội dung. Hình thức trình bày sạch sẽ khoa học, chú trọng khâu chuẩn bị của GVvà HS, hướng dẫn học sinh học tập. Thể hiện rõ phương pháp và kỹ thuật dạy học.

- Khuyến khích giáo viên sử dụng công nghệ thông tin áp dụng vào giảng dạy như​ soạn giáo án in, sử dụng giáo án điện tử. Khi soạn giáo án in cần thống nhất thực hiện theo những yêu cầu sau đây: 

+Thực hiện nghiêm túc quy định CVSố 1628/SGDĐT: Phải có máy tính, máy in, biết làm vi tính...

+Quy định:

Ngàysoạn, ngày dạy (chữ vn time, cỡ chữ 14 sau tên bài bài, trình bày bên trái)

Tiết theo phân phối ch​ương trình (chữ vn time, cỡ chữ 14), tên bài dạy (chữ vn timeH in đậm, cỡ chữ 14)

Các mục nh​ư mục tiêu, chuẩn bị  phương pháp và KT dạy học, tổ chức các hoạt động lên lớp gạch chân.

Giáo án soạn theo cột, các hoạt động trong bài dùng chữ vn time, cỡ chữ 14.

- Tuyệt đối cấm việc dạy không giáo án, dạy không đúng khung phân phối chương trình 

- Giáo án đóng thành quyển, lưu tại hồ sơ tổ.

3.DẠY TRÊN LỚP: 

 - Thực hiện ra vào lớp đúng giờ, tuyệt đối không bỏ giờ.

 - Dạyđúng đặc trưng bộ môn, đảm bảo nội dung kiến thức của bài

 - Thực hiện nghiêm túc sự chỉ đạo về đổi mới phương pháp dạy học: thầy chủ đạo,trò chủ động tích cực. Bám sát chuẩn kiến thức kỹ năng bộ môn.Tuyệt đối không dạy theo kiểu thầy đọc trò chép. Khuyến khích áp dụng CNTT trong giảng dạy, tránh lạm dụng CNTT để trình chiếu…
 - Trong quá trình dạy phải đặc biệt chú ý đến từng đối tượng HS để phát hiện và BDHS khá giỏi, quan tâm giúp đỡ HS  yếu kém.

 - Việc dạy lý thuyết phải gắn với thực hành, cố gắng đơn giản hoá kiến thức nhưng vẫn đảm bảo tính chính xác và khoa học. Không làm cho kiến thức phức tạp, khó hiểu. Thực hiện linh hoạt đủ các khâu lên lớp.

 - Triệt để sử dụng đồ dùng dạy dạy học, tuyệt đối không dạy chay. Các tiết thực hành, ngoại khoá, HN, HĐGDNGLL phải đảm bảo đúng yêu cầu. Nếu các tiết phải sử dụng đồ dùng mà GV không sử dụng thì tiết đó không được đánh giá xếp loại. 

- Dạy các môn tự nhiên( Toán) rèn cho HS Kỹ năng tính nhẩm nhanh, HS k6,7 không sử dụng máy tính, HS k8,9  sử dụng máy tính cầm tay)

- Dạy các môn xã hội phải rèn chữ, chính tả, sử dụng từ đặt câu, dựng đoạn văn. Tránh phát âm lệch chuẩn L/N. Dạy môn Tiếng Anh rèn các kỹ năng: Nghe, nói, đọc, viết.
- GVbộ môn quan tâm đến ghi chép, trình bày của HS, yêu cầu HS ghi chép sạch sẽ rõ ràng, kẻ lề.
- Các tiết TH, Ngoại khoá, HN, HĐGDNGLL đảm bảo đúng yêu cầu.

- Tuyệt đối cấm GV khi lên lớp sử dụng điện thoại DĐ.

4.KIỂM TRA, CHO ĐIỂM, TÍNH ĐIỂM VÀO ĐIỂM:

  * KTTX: 

   - Mỗi giờ lên lớp Gv phải KT được từ 2-3 HS, KT việc làm bài, chuẩn bị bài của HS. Ghi điểm vào sổ đầu bài, sổ cá nhân, cập nhật thường xuyên vào sổ điểm điện tử( Điểm kiểm tra miệng không cho điểm lẻ)
   - Kiểm tra 15 phút tránh dồn ép: 

        Học Kỳ 1: + Toán, NVăn 3 bài KT 15 phút( Bài 1KT vào tuần 3 tháng 9, bài 2 Kt vào tuần 3 tháng 10, bài 3 KT vào tuần 4 tháng 11)

                          + Các môn Anh, TD, Hoá, Lý 9, Sinh, Sử 8-7có 2 bài kiểm tra( bài1 KT vào tuần 4 tháng 9, bài 2 kiểm tra vào tuần 3 tháng 11)

                        + Các môn còn lại có 1 bài KT 15' ( KT vào tuần 2 của tháng 10) 

       Học Kỳ 2: + Toán, NVăn 3 bài KT 15 phút( Bài 1KT vào tuần 4 tháng 1, bài 2 Kt vào tuần 1 tháng 3, bài 3 KT vào tuần 2 tháng 4)

                          + Các môn Anh, TD, Hoá, Lý9, Sinh,Sử 7-9, Địa 7-8  có 2 bài KT( bài 1 KT vào tuần 4 tháng 1, bài 2 Kt vào tuần 4 tháng 3)

                          + Các môn còn lại có 1 bài KT 15 phút: kiểm tra vào tuần 1 của tháng 3)

  - Bài KT 15 phút, Chấm và trả ngay sau tiết tiếp theo. Khi KT 15 phút phải soạn đề, đáp án trong giáo án.
 *KT định kỳ: 

 - Thực hiện các tiết kiểm tra đúng PPCT, những quy định bổ sung về chế độ kiểm tra cho điểm của Bộ, Sở, Phòng. Các bài kiểm tra 45 phút theo đúng PPCT, 

- Bài kiểm tra 45 phút trở lên chấm sau 1 tuần hoặc trả theo PPCT. 

- KT 45 phút trở lên ra đề phải có ma trận được thể hiện trong bài soạn, nếu có trắc nghiệm khách quan thì không quá 30%, trắc nghiệm phải có 4 đáp án trở lên, bỏ đáp án tất cả các ý trên đều đúng hoặc đều sai. Trước khi KT phải trình tổ trưởng hoặc nhóm trưởng duyệt, lưu đề ở tổ theo quy định.

- Đề KT 45 phút có sự thống nhất trong khối, mỗi lớp 1 đề, đề phải được đánh máy( nộp về văn thư trước 3ngày đến 1 tuần để phô tô). Làm bài kiểm tra theo mẫu:
Trường….
Bài Kiểm tra môn…. ( thời gian ... phút)

Tiết….
                                        ngày… tháng…năm…

Lớp…. Họ Tên…
	Điểm
	Nhận xét của GV


	Xếp thứ- Ý kiến phụ huynh


 * Chấm bài, vào điểm: 

- Chấm bài sát biểu điểm, đảm bảo công bằng chính xác, có lời phê rõ ràng, không phê chung chung, có sửa lỗi sai cho học sinh. Điểm phải làm tròn đến số thập phân thứ nhất.

- Việc vào điểm phải tuyệt đối chính xác, sạch sẽ, nếu sửa phải đúng quy chế. Không vào cách ô. Vào điểm ngay sau khi trả bài.
- Phải nắm chắc chế độ cộng tính điểm theo TT 58/BGĐ. 

- Sau khi vào điểm phải thống kê vào sổ theo dõi chất lượng, tự đánh giá đối chiếu với chỉ tiêu xây dựng.

- Trả bài kiểm tra 45 phút, bài viết văn, có ý kiến và chữ ký của phụ huynh học sinh,

5. SỬ DỤNG ĐỒ DÙNG

- Phải tuyệt đối sử dụng đồ dùng đối với những môn, những tiết bắt buộc có.  

- Khuyến khích các tiết dạy sử dụng máy chiếu. Phát huy việc sử dụng bảng phụ, tranh ảnh minh hoạ, phiếu học tập. Khuyến khích giáo viên tự làm đồ dùng dạy học để nâng cao chất lượng giảng dạy.

- Cán bộ phụ trách đồ dùng phải có lịch cụ thể để sắp xếp cho giáo viên mượn trả theo đúng quy định. Giáo viên thường xuyên trao đổi giúp đỡ nhau về việc sử dụng đồ dùng  thí nghiệm, cần dành đủ thời gian cho việc chuẩn bị nghiên cứu cách sử dụng đồ dùng, thí nghiệm tránh sai sót trong quá trình dạy trên lớp.

- Giáo viên sử dụng đồ dùng phải có kế hoạch đăng kí sử dụng, có ý thức bảo quản, tránh để xảy ra hư hỏng mất mát (trong tiết dạy có đồ dùng mà giáo viên không sử dụng khi được kiểm tra tiết dạy đó không được đánh giá xếp loại).

6. CHẾ ĐỘ DỰ GIỜ

- Giáo viên phải có đủ sổ dự giờ, khi dự phải ghi chép trung thực khoa học theo nội dung bài dạy của giáo viên, phải nhận xét, đánh giá những ưu điểm và tồn tại của tiết dạy. Rút kinh nghiệm nghiêm túc để giúp đồng nghiệp khắc phục hạn chế, nâng cao chất lượng dạy học một cách hiệu quả, tránh xuê xoa cả nể.

- Các tiết dự giờ đảm bảo tính pháp lý, có đủ chữ kí của người dạy, người dự, thời gian, lớp.

- Xếp loại tiết dạy bám sát vào các tiêu chí.

- Dự đủ số giờ theo quy đinh giáo GV ít nhất 2 tiết /4 tuần,TT 4tiết/1GV/ năm 

- Trong các đợt hội giảng không có giờ phải đến dự.

7. CÔNG TÁC BỒI DƯỠNG GV:

- BGH, TT,TP, nhóm chuyên môn quan tâm đến viêc BDCM nghiệp vụ bằng cách tổ chức các chuyên đề ngoại khoá, tổ chức các đợt hội giảng. Giúp đỡ đồng nghiệp phát triển nghề nghiệp.

- Thường xuyên đọc sách báo, tham khảo, tự học để nâng cao tay nghề.

- Lập các hòm thư điện tử để trao đổi CM với đồng chí đồng nghiệp.

8. CHẾ ĐỘ SINH HOẠT CHUYÊN MÔN:

- Duy trì đều đặn chế độ sinh hoạt chuyên môn 2 buổi /tháng(có thể họp chung toàn trường hoặc tổ, nhóm). Thành lập HĐBM cấp trường, Huyện.
- Khi sinh hoạt chuyên môn phải nghiêm túc, phải ghi chép đầy đủ, có tinh thần xây dựng chuyên môn. Phải có sổ ghi NQCM. 

- Nội dung họp CM được đổi mới phù hợp với thực tiễn của tổ , nhà trường.

9. THỰC HIỆN CHUYÊN ĐỀ, NGOẠI KHOÁ, VIẾT SKKN:

- Chỉ đạo tổ chuyên môn thực hiện chuyên đề theo kế hoạch: các chuyên đề phải mang tính lý luận gắn liền với thực tế một cách chặt chẽ nhằm tháo gỡ những khó khăn vướng mắc trong giảng dạy, tập trung vào việc đổi mới PPDH nhằm nâng cao chất lượng toàn diện. Chuyên đề tập trung vào 2 mảng: PPGD, ND giảng dạy cụ thể

- Các tổ chuyên môn phải đăng ký, xây dựng kế hoạch chuyên đề ngoại khoá ngay từ đầu năm. GV tham gia 100/%
- Đăng ký một chuyên đề cấp huyện.
- Ngoại khoá: Chỉ dạo các tổ chuyên môn thực hiện các buổi ngoại khoá có hiệu quả để tạo nên PT học tập sâu rộng trong HS toàn trường

- Các giờ ngoại khoá phải có kế hoạch, chuẩn bị nội dung và hình thức chu đáo. Các vấn đề ngoại khoá có liên quan trực tiếp đến giáo dục học sinh, những vấn đề còn bỏ ngỏ nhằm giải toả khó khăn vướng mắc của HS và GV 

- Viết SKKN: 

 100% GV đăng ký viết SKKN ngay từ đầu năm, SKKN đảm bảo đủ các bước theo quy định.

10. DẠY CÁC CHỦ ĐỀ TỰ CHỌN, HƯỚNG NGHIỆP, HĐGDNGLL

- Nghiêm túc thực hiện sự chỉ đạo của PGD về việc dạy những chủ đề tự chọn( Chủ đề bám sát để ôn tập, hệ thống hóa, khắc sâu kiến thức, kỹ năng cho HS).
- Dạy HN theo QĐ của BGD 1tiết/tháng/1lớp.
- Dạy HĐNGLL 2 tiết/1tháng/1lớp

11.QUY ĐỊNH XẾP LOẠI TIẾT HỌC- GHI SỔ ĐẦU BÀI, PHÊ KÝ HỌC BẠ -  - Xếp loại tiết học theo QĐ trong trang đầu cuả sổ đầu bài.

- GVCN có trách nhiệm phân công HS trong lớp ghi sổ đầu bài các mục theo QĐ( ghi bằng 1loại mực đen), Giữ sổ đảm bảo sạch đẹp, cuối giờ mang đến cho GV bộ môn nhận xét đánh giá xếp loại và ký. Cuối tuần GVCN kt nhận xét và kí xác nhận.

- Nếu GV không phê ký kịp thời coi như bỏ tiết vi phạm QCCM

- Xếp loại giờ học phải công bằng khách quan, lời phê phải rõ ràng, không được phê tắt. 

- GV bộ môn có trách nhiệm vào điểm ở học bạ, vào điểm phải tuyệt đối chính xác, không dập xoá, chữa điểm phải đúng quy chế.

- GVCN  ghi nhận xét phải đầy đủ thể hiện được các mặt GD: Đức, trí, thể, mĩ; phải điền đầy đủ các thông tin vào học bạ, không ghi tắt, xếp loại HL,HK ghi rõ, Ký xác nhận GVbộ môn có sửa điểm hay không. Trang bìa học bạ ghi số… tên trường. Kết hợp với GV dạy GDCD để đánh giá hạnh kiểm học sinh.

12. QUY ĐỊNH VỀ HỌC THÊM, DẠY THÊM:

- Phải có đủ hồ sơ: sổ ghi tên và kiểm diện các buổi học, sổ đầu bài, GA, 

- GV được phân công dạy thêm thực hiện nghiêm túc TKB, ra vào lớp.

- Trình GA cho tổ trưởng KT như GA dạy chính khoá.

- Xây dựng kế hoạch dạy cho từng buổi. BCM sẽ dự giờ kiểm tra, KSCL dạy thêm học thêm.

13. QUY ĐỊNH KHÁC:

*HS: Có đầy đủ SGK, Sách BT, vở ghi, đồ dùng học tập, Đi học đầy đủ đúng giờ, nghỉ học phải có giấy xin phép, có chữ ký của phụ huynh...

* GV trực ban: Có mặt trước lúc HS vào truy bài 5 phút, theo dõi toàn bộ hoạt động dạy và học của GV và học sinh trong buổi học đó. Đôn đốc HS trực ban thực hiện nghiêm túc giờ giấc ra vào. Cuối buổi TB nhận xét và ký vào trong sổ, Giải quyết mọi vấn đề xảy ra trong buổi học nếu sự việc sảy ra  vượt quá quyền hạn thì báo cáo LĐTB buổi đó để cùng giải quyết. 

* Nhân viên TB- ĐD: Có đủ hồ sơ sổ sách theo quy định, sắp xếp TB khoa học theo từng môn, có trách nhiệm chuẩn bị mọi đồ dùng cho GV trong mỗi tiết dạy. Cập nhật đầy đủ trong sổ theo dõi mượn- trả, có sự đánh giá cho điểm từng GV cuối từng đợt thi đua. Kiểm kê TB hàng tháng.

*Nhân viên TV: Có đủ Hồ sơ sổ sách theo quy định, sắp xếp SGK, STK, Tạp chí... khoa học. Đôn đóc CBGV mượn và trả sách đúng quy định...

*Nhân viên VT: Thực hiện giúp BGH quản lý và thực hiện sử dụng các loại sổ: Sổ đăng bộ, sổ ghi đầu bài, sổ quản lý cấp phát văn bằng, chứng chỉ, sổ theo dõi PCGD, sổ theo dõi HS chuyển đi, chuyển đến, học bạ HS, sổ gọi tên ghi điểm, hồ sơ PC, hồ sơ khen thưởng KL, Hồ sơ lưu trữ các văn bản, công văn...

* Nhân viên y tế: Có trách nhiệm theo dõi, khám sức khỏe BĐ cho hs theo quy định

Quy chế này được thông qua trước CBGVNV trong cuộc họp chuyên môn đầu năm. Mọi CBGVNV trong nhà trường phải thực hiện nghiêm túc theo quy chế này.

Định kỳ sau một năm BCM rút kinh nghiệm việc thực hiện quy chế để bổ sung, điều chỉnh, sửa đổi những nội dung cụ thể cho phù hợp với quy định của ngành 

Quy chế này được thực hiện từ ngày ký và được phổ biến đến mọi CBGVNV trong Hội đồng SP nhà trường.



             TMBCM

                                                                                        Phó Hiệu Trưởng

                                                                                            Nguyễn Thị Thúy Nga

KIỂM TRA, CHO ĐIỂM, VÀO ĐIỂM:

  * KTTX: 

   - Mỗi giờ lên lớp Gv phải KT được từ 2-3 HS, KT việc làm bài, chuẩn bị bài của HS.Ghi điểm vào sổ đầu bài, sổ cá nhân, sổ cái.

   - Kiểm tra 15 phút tránh dồn ép: 

        Học Kỳ 1: + Toán, NVăn 3 bài KT 15 phút( Bài 1KT vào tuần 3 tháng 9, bài 2 Kt vào tuần 3 tháng 10, bài 3 KT vào tuần 4 tháng 11)

                          +Các môn Anh, TD, Hoá, Lý 9, Sinh, Sử 8-7 kiểm tra vào tuần 3 của tháng 10.


+Các môn còn lại có 1 bài KT 15' ( KT vào tuần 2 của tháng 10) 

       Học Kỳ 2:   + Toán, NVăn 3 bài KT 15 phút( Bài 1KT vào tuần 4 tháng 1, bài 2 Kt vào tuần 1 tháng 3, bài 3 KT vào tuần 2 tháng 4

                           +Các môn Anh, TD, Hoá, Lý9, Sinh,Sử 7-9, Địa 7-8  có 2 bài KT( bài 1 KT vào tuần 4 tháng 1, bài 2 Kt vào tuần 4 tháng 3)

                           + Các môn còn lại có 1 bài KT 15 phút: kiểm tra vào tuần 1 của tháng 3.

  - Bài KT 15 phút, Chấm và trả ngay sau tiết tiếp theo. Khi KT 15 phút phải soạn đề trong giáo án

 *KT định kỳ: 

 - Thực hiện các tiết kiểm tra đúng PPCT, những quy định bổ sung về chế độ kiểm tra cho điểm của Bộ, Sở, Phòng. Các bài kiểm tra 45 phút theo đúng PPCT, 

- Bài kiểm tra 45 phút trở lên chấm sau 1 tuần hoặc trả theo PPCT. 

- KT 45 phút trở lên ra đề phải có ma trận được thể hiện trong bài soạn, có trắc nghiệm khách quan không quá 30%, trắc nghiệm phải có 4 đáp án trở lên, bỏ đáp án tất cả các ý trên đều đúng hoặc đều sai. Trước khi KT phải trình tổ trưởng hoặc nhóm trưởng duyệt.

- Đề KT 45 phút có sự thống nhất trong khối, mỗi lớp 1 đề, đề phải được đánh máy( đối với GV soạn GA in, viết trên khỏ A4 với GV soạn tay nộp về văn thư trước 3- 1 tuần để pho to )

 * Chấm bài, vào điểm: 

- Chấm bài sát biểu điểm, đảm bảo công bằng chính xác, có lời phê rõ ràng, không phê chung chung, có sửa lỗi sai cho học sinh. Điểm phải làm tròn đến số thập phân thứ nhất.

- Việc vào điểm phải tuyệt đối chính xác, sạch sẽ, nếu sửa phải đúng quy chế( nếu sửa không đúng quy chế phải thay lại sổ), vào điểm một loại mực đen.

- Phải nắm chắc chế độ cộng tính điểm theo Quyết định 40/BGĐ. 

- Sau khi vào điểm phải thống kê vào sổ theo dõi chất lượng, tự đánh giá đối chiếu với chỉ tiêu xây dựng.

                                                                                Quang Trung, ngày 25/8/2010


PHT
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